

Confección por Arancel

La persistencia del incremento del 70 por ciento a los aranceles —impuestos a las importaciones de las materias primas para la industria de la confección de la ropa a nivel centroamericano— será catastrófica para la infraestructura de este rubro porque provocará el cierre de fábricas y el consecuente desempleo.

Así lo advirtió ayer una delegación de empresarios salvadoreños y guatemaltecos de la confección de ropa, que visitó nuestra Redacción para exponer los efectos que han empezado a causar las medidas aran-

celarias.

Explicaron los empresarios que el incremento al arancel (impuesto aduanal para importar y exportar), ha causado severos perjuicios a la industria regional de la ropa generando el contrabando, ya que los verdaderos industriales, legalmente establecidos, no pueden realizar ni importaciones ni exportar por el alto arancel que tienen que pagar.

Expresaron además que a pocos meses de estar vigente el alza de los aranceles, muchas empresas han reducido su producción

prácticamente a la mitad de su capacidad instalada, lo cual ha causado reducir también el número de trabajadores.

Los empresarios salvadoreños afirmaron que la industria de la confección en nuestro país, después de —Favor pase a la página 43.

Día de la Industria Celebra ASI

El Día de la Industria Nacional será celebrado el próximo 12 de junio, motivo por el cual la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, ofrecerá una recepción a sus asociados a partir de las 6:00 p.m.

Tal festividad fue aprobada por decreto legislativo el año pasado, para celebrarse cada doce de junio.

La junta directiva de la ASI ha invitado a su reunión a los socios de dicha gremial, a miembros del cuerpo diplomático acreditado en el país, a funcionarios del gabinete económico y autoridades del —Favor pase a la página 21.

Dr. Escobar García: Reforma Agraria Peruana y Salvadoreña Fracasan

Tanto la reforma agraria salvadoreña como la realizada en Perú hace unos años han sido ejecutadas por gobiernos de facto con el propósito de ganar simpatías políticas, seduciendo el voto de los campesinos, declara el Dr. Roberto Escobar García, diputado de EAIASA, haciendo un parangón entre ambos procesos.

El Diputado dijo lo anterior al referirse al anuncio del Presidente Duarte de llevar adelante la segunda fase de la reforma agraria en el país, sin que se haya efectuado una evaluación

de la primera etapa de la misma, pese a las demandas de los distintos sectores tanto de los que fueron afectados, como de los que se supone recibirían los beneficios de la misma.

Indica el diputado Escobar García que las experiencias obtenidas en otros países que han aplicado una reforma agraria, salvo raras excepciones, han sido negativas.

Tanto en la reforma agraria de El Salvador como en la reforma agraria de

—Favor pase a la página 41.

30 Zonas Críticas de Tránsito en la Capital

Según del Departamento General de Tránsito, en la capital hay 30 zonas críticas donde los congestionamientos de vehículos resultan difíciles de controlar cuando hay cortes de alumbrado público, debido a que los agentes de la Policía Nacional no pueden llegar de inmediato hasta los sitios afectados.

El coronel Gustavo Atilio Hernández, jefe de Tránsito, ha hecho un llamamiento a los empresarios, comerciantes, industriales, dueños de talleres y toda clase de negocios que están instalados cerca de los sectores críticos, para que presten su cooperación a través de uno o varios empleados.

Los empleados recibirán adiestramiento al través de

CONESVI sobre cómo dirigir el tránsito y ayudar cuando se presenten problemas en sus respectivas zonas.

Dice el funcionario que los scouts y los socorristas de las entidades de servicio siempre prestan este tipo de colaboración, pero se da el caso de que los "embotellamientos" ya no solamente se originan en el centro de la capital, como ocurría hace unos años, sino que se han extendido hacia los cuatro rumbos de la ciudad, lo que hace necesaria la ayuda de la ciudad.

—Favor pase a la página 45.

Oficiarán Misa por Caídos en las Malvinas

La Embajada de la República Argentina invita a sus conciudadanos y amigos a una misa que se oficiará para rendir homenaje a los soldados argentinos caídos durante la conflagración en las Islas Malvinas.

La misa, según informan personeros de la embajada, se oficiará en la parroquia de San Benito, a las 9 de la mañana, el 10 de junio, "fecha que la República Argentina celebra como el día de la reafirmación de sus derechos soberanos sobre las Islas Malvinas, Sandwich del Sur y Georgias del Sur", dijeron.



COLABORAN CON TRANSITO. Dueños de negocios, talleres, industrias y oficinas privadas, que están localizadas en las llamadas zonas críticas de tráfico vehicular colaborarán con Tránsito. Los voluntarios recibirán un curso por parte de CONESVI.



ADVERSAR PLAN. Directivos de la Asociación Nacional de Trabajadores Municipales, ANTRAM, exigieron que el alcalde Morales Ehrlich cumpla con sus promesas. A la vez criticaron el llamado "Plan de Renovación Urbana", porque los millones gastados en él, se podrían utilizar en algo útil. Izq. a derecha: Julio Oliva, José Santana Márquez y Rodrigo Díaz.

Fracaso de 2 Años de Gobierno Señala ANEP

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) considera necesari-

rio un balance de las actuaciones del actual Gobierno, cuya gestión administrativa ha cumplido su segundo año, afirma la Asociación en un pronunciamiento en el que señala el fracaso de las gestiones gubernamentales en los dos años de administración pública democristiana.

ANEP estima que ese balance debe efectuarse en las cuatro principales áreas que enmarcan el de-

sarrollo institucional de nuestro país y que son la economía, la seguridad jurídica, la democratización y la pacificación.

Sobre cada una de dichas áreas señala lo siguiente:

1. En lo económico, es evidente que no se ha producido la menor recuperación ni reactivación, sino más bien todo lo contrario. El pueblo salvadoreño en

—Favor pase a la página 41.



LLEGA PRESIDENTE JUNIORS. El 10 llegará al país el señor Mohamed Moeef Barouni, Presidente Mundial de Jaycees Internacional, quien presidirá la conferencia de la Cámara Junior de El Salvador. Informan Hortensia de González, Presidenta Nacional JCy e Ing. Alfredo González. Muestran fotografías del señor Barouni.

Empleados Municipales Contra "Plan Urbano"

Directivos de la Asociación Nacional de Trabajadores Municipales adversaron el llamado "Plan de Renovación Urbana" y sugieren que en vez de gastar millones de colones en algo inútil, se mejoren las condiciones de los trabajadores municipales o que se compren medicinas para los hospitales.

Los trabajadores convo-

caron a los periodistas para denunciar que la Alcaldía capitalina no ha cumplido lo que les prometió el año pasado, cuando estalló una huelga de los empleados municipales.

A la vez denunciaron la "actitud negativa" de algunos alcaldes del interior del país, entre ellos el de Ahua-

—Favor pase a la página 43.

Prohíben Entrar al País a Negociadores del FMLN

SAN SALVADOR, 6 de junio (AP).— El gobierno dijo hoy que cualquier subversivo izquierdista negociador que intente ingresar al país antes de la fecha fijada para una tercera ronda de conversaciones de paz será detenido por las fuerzas de seguridad.

"Ellos quieren crear una demostración de propaganda", dijo el viceministro,

Roberto Viera, en una entrevista telefónica. "Esto es exactamente lo que el Presidente no permitirá".

Los subversivos, respondiendo a la propuesta de paz del presidente Duarte, dijeron que una delegación planeaba llegar dentro de poco a la capital para hablar con varios sectores "y

—Favor pase a la página 41.

Animadores TVE Piden se les Pague Sueldo

Animadores de programas especiales de televisión estatal piden se les cancele los sueldos atrasados, pues a unos no les pagan desde diciembre del año pasado.

La petición la hacen a la Dirección General de TV Educativa o al Ministerio de Propaganda, que es quien maneja el millonario presupuesto.

Indican que todos tienen obligaciones que cumplir en base a un presupuesto que se hacen, por lo que ahora se encuentran en dificultades por los atrasos en los pagos. Se les ha dicho que no hay dinero en el fondo circulante, pero pronto habrá para pagarles.

Los quejosos, que por a-

Engañadas por INAZUCAR Entidades Azucareras

El irrespeto a los acuerdos y el engaño de parte del INAZUCAR hacia los gremios de la industria azucarera, denuncian miembros de la Asociación de Productores de Caña, PROCANA, y Asociación de Técnicos Azucareros Salvadoreños, ATASAL.

Los cañeros acusan al monopolio estatal de incumplimiento de un acuerdo por medio del cual INAZUCAR descontaría 10

centavos por tonelada, para crear un fondo destinado a la fundación de una entidad encargada de la aplicación de tecnologías que mejoren el cultivo.

Los voceros de las entidades reseñaron que por acuerdo unánime, los cañeros aprobaron contribuir con el citado fondo, motivo por el cual voluntariamente autorizaron el descuento

—Favor pase a la página 43.